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Řidiči pod vlivem alkoholu 

  

Ze spáchání trestného činu  je podezřelý dvaatřicetiletý muž, který v Třebíči řídil vozidlo s více 
než dvěma promile alkoholu. V neděli 1. června jel před třetí hodinou  ráno s vozidlem Ford po
ulici Cyrilometodějská, kde ho zastavila hlídka.  Policisté provedli dechovou zkoušku a řidiči
naměřili hodnotu 2,22  promile alkoholu. Také opakovaná zkouška u něho ukázala přes dvě
promile  alkoholu v dechu. Dále policisté zjistili, že muž nevlastí řidičský  průkaz. V další jízdě již
nesměl pokračovat. Muž je podezřelý ze  spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky,
případ policisté  prověřují.

  

Opilý řídil také jednačtyřicetiletý řidič vozidla  Dacia Logan, kterého policisté kontrolovali v
sobotu 31. května po  čtvrté hodině odpoledne u obce Rouchovany.

      

U muže naměřili při dechové  zkoušce hodnotu 1,97 promile alkoholu a obdobnou hodnotu u
něho ukázala  také opakovaná zkouška. Přišel o řidičský průkaz a následně mu policejní 
inspektor sdělil podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod  vlivem návykové látky.
Případ policisté řeší ve zkráceném přípravném  řízení.

  

  

Nález podezřelého předmětu

  

V  pondělí 2. června přijali policisté po desáté hodině dopoledne oznámení  o nálezu předmětu
podobného munici při provádění výkopových prací v  Kralicích nad Oslavou. Na místo vyjela
hlídka a přivolán byl také  policejní pyrotechnik. Předmět zajistil a odvezl k odborné likvidaci.

  

Střet vozidel
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V pondělí 2. června došlo před jedenáctou hodinou dopoledne na křižovatce v obci Kralice nad
Oslavou  k dopravní nehodě. Řidič vozidla Škoda Octavia nedal přednost v jízdě a  narazil do
automobilu jedoucího po hlavní silnici, jehož řidička jela  směrem na Rapotice. Po nárazu bylo
jedno z vozidel odhozeno na zeď  rodinného domu a došlo k poškození plotu a fasády. Při
dopravní nehodě  nedošlo ke zranění, které by si vyžádalo okamžité lékařské ošetření.  Požití
alkoholu u řidičů policisté provedenou dechovou zkouškou  vyloučili. Při dopravní nehodě
vznikla škoda přibližně za 300 tisíc  korun. Policisté provedli šetření. Řidič vozidla Škoda je
podezřelý ze  spáchání přestupkového jednání na úseku dopravy, které policisté  vyřešili v
příkazním řízení.

  

Jana Kroutilová
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